
Protokoll der konstituierenden Ortsbeiratssitzung vom
02.05.2006

Ortsbeirat Anwesend Entschuldigt

Heinz-Wilhelm Schnabel X Protokoll Nr.: 01
Sven Rinker X Datum: 02.05.2006

Heidrun Schmitt X Ort: DGH Münster,
kleiner Saal

Klaus-Dieter Schmitt X Sitzungsbeginn: 18.30 Uhr

Manuel Ruschig X Sitzungsende: 19.00 Uhr

Susanne Schmidt X Schriftführer-/in: Björn Erik Ruppel

Detlef Neuhaus X

Benjamin Momberger X

Heiko Schmidt X

Ferner sind erschienen: Herr Bürgermeister Spandau, Herr Stadtrat Kircher, sowie die Herren
Stadtverordneten Kilp, Esmer und Ruppel

Tagesordnung:

1)        Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
OV Schnabel begrüßt alle Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Die
Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.
Der Ortsvorsteher dankt allen Ortsbeiratsmitgliedern für die Zusammenarbeit in den
vergangenen Jahren und überreicht den ausscheidenden Mitgliedern ein Präsent.
Das an Jahren älteste Mitglied des Ortsbeirates ist Herr Detlef Neuhaus, dieser lehnt
die Versammlungsleitung ab und schlägt Herrn Bürgermeister Spandau vor. Dieser
wird einstimmig gewählt.

2)        Wahl des Ortsvorstehers
Vorgeschlagen sind Heinz-Wilhelm Schnabel und Klaus-Dieter Schmitt.
In geheimer Wahl entfallen auf
Herrn Schnabel 5 Stimmen,
Herrn Schmitt 4 Stimmen.
Somit ist Herr Schnabel zum Ortsvorsteher gewählt. Er bedankt sich für das
Vertrauen und nimmt die Wahl an.

3)        Wahl des stellvertretenden Ortsvorstehers
Vorgeschlagen wird Detlef Neuhaus. In offener Abstimmung entfallen auf ihn 5 Ja-
Stimmen und 4 Nein-Stimmen. Somit ist Herr Neuhaus zum stv.-Ortsvorsteher
gewählt. Er bedankt sich für das Vertrauen und nimmt die Wahl an.



4)        Wahl des Schriftführers
Vorgeschlagen wird Heiko Schmidt. In offener Abstimmung entfallen auf ihn 6 Ja-
Stimmen und 3 Nein-Stimmen. Somit ist Herr Schmidt zum Schriftführer gewählt. Er
nimmt die Wahl an.

5)        Wahl des stv. Schriftführers
Vorgeschlagen wird Sven Rinker, In offener Abstimmung entfallen auf ihn 4 Ja-
Stimmen, 3 Nein-Stimmen und 2 Enthaltungen. Somit ist Herr Rinker zum stv.
Schriftführer gewählt. Er nimmt die Wahl an.

Herr Schmitt gibt eine persönliche Erklärung ab und stellt fest, dass das Ergebnis der
Ortsvorsteherwahl und die sich abzeichnende „Blockierung“ im Ortsbeirat nicht dem
Wählerwillen entspricht. Er zeigt sich enttäuscht, dass der Bürger das bei der Wahl
gegebene Vertrauen nicht zurückbekommen hat, so Schmitt.

6)        Verschiedenes
Es liegt nicht vor.

Der OV schließt die Sitzung um 19.00 Uhr

Laubach, 02. Mai 2006

Schnabel Ruppel
________________________ _____________________
gez. (Schnabel, Ortsvorsteher) gez. (Ruppel, Schriftführer)

(Abschrift vom Originalprotokoll)
gef.: Heiko Schmidt


